



Нижневартовский милиционер подозревается в заведомо ложном доносе

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре информирует население округа о состоянии преступности, уровне преступности.

На 2 июня 2009 года следственным отделом по городу Нижневартовску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре возбуждено уголовное дело в отношении участника ГОМЗ ЮГР (Нижневартовск) по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос с сообщением преступника).

Установлено, что 1 мая 2009 года участник ГОМЗ ЮГР в г.Нижневартовске с целью добывания преступной выгоды, путем подкупления должностных лиц органов внутренних дел, сообщив о совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.311 УК РФ (приманка, выслеживание преступника).

В настоящее время по уголовному делу проводится следствие.

04 Июня 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618640>